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Держстат розглянув лист від 10.08.2023 щодо визначення коду виду діяльності 
відповідно до національного класифікатора ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної 
діяльності" (КВЕД-2010), затвердженого наказом Держспоживстандарту України від 

11.10.2010 № 457 (зі змінами), та в межах повноважень повідомляє.
За КВЕД-2010 класифікують економічну діяльність суб’єктів господарювання, тобто 

процес виробництва товарів та надання послуг, який здійснюється з використанням певних 

ресурсів (сировини, матеріалів, устатковання, робочої сили, технологічних процесів 

тощо), у результаті чого формується показник валової доданої вартості. 
Правила кодування діяльності, що здійснюється за угодою аутсорсингу, викладені в 

окремому додатку "Аутсорсинг: визначення та правила класифікування одиниць, які 
передають виробництво своєї продукції іншому виконавцю" до Методологічних основ та 

пояснень до позицій Класифікації видів економічної діяльності, затверджених наказом 

Держкомстату від 23.12.2011 № 396 (зі змінами).
Відповідно до цих правил  замовник, який доручає часткове надання послуг 

підряднику, має класифікуватися так, начебто він здійснює повний процес надання послуг. 
Підрядник класифікується залежно від частини послуг, які він надає.  

Діяльність підрядника, яка передбачає виконання певних допоміжних (технічних) 
завдань у частині аудиторської діяльності та пов’язана виключно з обробленням даних в 

інформаційних системах (програмах, базах даних), класифікують у позиції 
63.11 "Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах та пов’язана з ними 

діяльність". В іншому випадку таку діяльність класифікують у позиції 82.99 "Надання 

інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у.", де "н.в.і.у" означає "не віднесених до 

інших угруповань".
Із КВЕД-2010 та Методологічними основами та поясненнями до позицій 

Класифікації видів економічної діяльності можна ознайомитись на офіційному вебсайті 
Держстату (www.ukrstat.gov.ua) у розділі "Методологія та класифікатори"/ 
"Класифікатори".
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